

బిర్లా ముందా స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలి



◆ గిరిజనుల హక్కుల కోసం పోరాటం చేసిన మహనీయులను స్మరించుకోవాలి ◆ సాంప్రదాయాలు గుర్తుండి పోయేలా కనకరాజు కృషి

◆ జిల్లాలో 102 గిరిజన గ్రామాలలో ఈ పథకం అమలు

◆ జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దోతే

వివరాలు 2లో

ఆదిలాబాద్ - మంచెర్యాల



www.suryaa.com

◆ నిర్మల్ ◆ కొమురంభం ఆసిఫాబాద్

శనివారం 16 నవంబర్ 2024, పేజీలు 07



ఆదివాసి గిరిజనుల అభివృద్ధి దిశగా

ద్దర్త ఆబ ఉత్కర్షణ అభియాన్



పథకం అమలు



● గిరిజన గ్రామాలలో మౌళిక సదుపాయాల కోసం

● దేశంలో 26రాష్ట్రాలు, 4 కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలలో ఈ పథకం అమలు

● ఈ పథకం ద్వారా 63,843 గ్రామాలలో అమలు

● 700 పైగా గిరిజన తెగలకు చెందిన వారికి లబ్ధి

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

2 లో

జిల్లాలో సంచార మెడికల్ యూనిట్ ప్రారంభం

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ మంచెర్యాల, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

కేంద్ర ప్రభుత్వం భగవాన్ బిర్లా ముందా 150వ జయంతిని పురస్కరించుకొని ప్రారంభించిన ప్రధానమంత్రి దర్తీ ఆబ ఉత్కర్షణ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లాకు కేటాయించిన సంచార మెడికల్ యూనిట్ ప్రారంభించడం జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని నస్సూర్ లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సముదాయంలో జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి హరీష్ రాజ్ లతో కలిసి ప్రధానమంత్రి జన్ మన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా సంచార మెడికల్ యూనిట్ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన నూతన పథకంలో భాగంగా దేశ వ్యాప్తంగా 1 మేయి సంచార మెడికల్ యూనిట్లను ప్రారంభించడం జరిగిందని, ఈ క్రమంలో జిల్లాకు కేటాయించిన మెడికల్ యూనిట్ను ప్రారంభించడం

జరిగిందని తెలిపారు. ఈ యూనిట్ వాహనంలో 1 వైద్యాధికారి, సిబ్బంది ఉంటారని, జిల్లాలోని 21 గిరిజన గ్రామాలలో ఈ వాహనం సంచరిస్తూ గిరిజనులకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆయుష్మాన్ భారత్ డిజిటల్ కార్డులు అందించడంతో పాటు ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై గిరిజనులకు అవగాహన కల్పించడం జరుగుతుందని, వారి అభివృద్ధి దిశగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి అనిత, వైద్యాధికారి అనిల్, పర్యవేక్షకులు విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, డి. పి. ఓ. ప్రశాంతి, జిల్లా మాన్ మీడియా అధికారి టోక్మ వెంకటేశ్వర్లు సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణకు

పటిష్ఠ చర్యలు - గ్రామ్యం, పత్తి పంట కొనుగోళ్లలో రైతులకు ఇబ్బందులు తలెత్తవద్దు. - సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సంస్కేమ సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి - రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

4 లో



పెంబి మండలంలో కలకలం రేపుతున్న పులి సంచారం



- భయందోనలో మండల ప్రజలు

- పాద ముద్రలు సేకరించిన అటవీశాఖ

- మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

పెంబి, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

నిర్మల్ జిల్లా పెంబి మండలంలో పెద్దపులి సంచారం తీవ్ర కలకలం సృష్టించింది. మండలంలోని బుర్గు రేగడి లో అద్దసు చంపి తిన్న బెబ్బలి తర్వాత ఖానాపూర్ మండలం లోని పెంబికి అనుకూల ఉన్న రాజురా, బావాపూర్ అటవీ ప్రాంతంలో దూడపై దాడికి ప్రయత్నించింది. తాజాగా పెంబి మండల కేంద్రానికి పక్కనే ఉన్న పెంబి తండా గ్రామ శివారు ప్రాంతాలలో గ్రామస్థులకి కనిపించడం తీవ్ర భయందోళనకు గురించేస్తుంది. పులి సంచారంపై సమాచారం



తెలుసుకున్న అటవీ అధికారులు, పెంబి ఎస్సై సాయి కుమార్ పులి సంచరించిన ప్రదేశానికి వెళ్లి పులి పాద ముద్రలను సేకరించారు. దీనిపై స్పందిస్తూ పెంబి రెంజ్ అటవీ అధికారి రమేష్ రావు ప్రకటన విడుదల చేసారు. మండల అటవీ ప్రాంతాలలో, గ్రామ శివారు ప్రాంతాలలో పెద్ద పులి సంచరిస్తున్న నేపథ్యంలో మండలంలోని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. రెండు, మూడు రోజుల పాటు వంట పొలాలకు అటవీ ప్రాంతానికి వెళ్లకుండా జాగ్రత్తగా ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఇందులో డిప్యూటీ రేంజ్ అధికారి ప్రతాప్ నాయక్, బీట్ అధికారి స్రవంతి, అటవీ సిబ్బంది లాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుపీర్స్ చీలత్రి ఉన్న సింగరేణికి

తెలంగాణలోని బాగ్లెట్ల భ్లాకులను కేటాయించాలి - శ్రావణపల్లి బొగ్గు బ్లాక్ ను వేలం నిర్వహిస్తే మరో ఉద్యమం - మా గనులు మాకే కావాలని సిపిఎం రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో వక్రల డిమాండ్ వివరాలు 4లో



ఆదివాసి గిరిజనుల అభివృద్ధి దిశగా ధర్మీ ఆబ ఉత్కర్ణ్ అభియాన్ పథకం అమలు

- జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

మంచినీర్యాలు ప్రతినిధి,నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్ :

కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆదివాసి గిరిజనుల అభివృద్ధి దిశగా ప్రధానమంత్రి ధర్మీ ఆబ ఉత్కర్ణ్ అభియాన్ పథకాన్ని భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ లైవ్ టెలికాస్ట్ విధానం ద్వారా ప్రారంభించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని నన్నూర్లో గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన పథకం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్, నోడల్ అధికారి వి.సీతారాం, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి హరీష్ రాజ్ లతో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భగవాన్ బిర్లా ముండా 150వ జయంతిని పురస్కరించుకుని ప్రభుత్వం ఆదివాసి గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం ధర్మీ ఆబా జనజాతీయ ఉత్కర్ణ్ అభియాన్ నూతన పథకాన్ని ప్రారంభించడం జరిగిందని తెలిపారు. గిరిజనుల అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ వారికి మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు, గిరిజన నివాస ప్రాంతాలలో గిరిజనులకు నీళ్లు,ఆరోగ్యం,టెలికాం, విద్యుత్, గృహ నిర్మాణం వంటి కనీస సౌకర్యాల కల్పన కొరకు పథకం అమలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ పథకం ద్వారా దేశంలోని 26 రాష్ట్రాలు, 4 కేంద్రపాలిత ప్రాంతాలలోని 63 వేల 843 గ్రామాలలో 700 కు పైగా గిరిజన తెగలకు చెందిన 1 కోటికి పైగా కుటుంబాలు, 5 కోట్లకు పైగా గిరిజన జనాభా లబ్ధి పొందనున్నాయని, ఈ పథకం కొరకు 79 వేల 156 కోట్లు కేటాయించడం జరిగిందని, 17 మంత్రిత్వ శాఖల సమన్వయంతో 25 ప్రాథమిక సౌకర్యాలు కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అత్యంత మారుమూల, ఆయా సేవలు దరిచేరని గిరిజన ప్రాంతాలకు కీలక సేవలను విస్తరించడం, ప్రభుత్వ ప్రయత్నాలను



ఏకీకృతం చేసి అడ్డంకులను అధిగమించడంతోపాటు ప్రభావవంతమైన మార్పు కోసం ఏకీకరణను ప్రోత్సహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. గిరిజన సాధికారత, వికసిత భారత్ లో భాగంగా 20 లక్షల పక్కా గృహాలు, 2.35 లక్షల కుటుంబాలకు సౌర విద్యుత్, 1 వేయి సంవార మెడికల్ యూనిట్లు, 2 లక్షల లబ్ధిదారులను ఎఫ్. ఆర్. ఎ. పట్టాదారుల స్థిర వ్యవసాయం దిశగా ప్రోత్సహించడం, 1 వేయి గిరిజన గృహ నివాసితులకు స్వదేశీ దర్జన్, 25 వేల కిలోమీటర్ల పొడవైన రహదారులు, ఎఫ్ ఆర్ ఏ, జాతీయ సికిల్ సెల్ మిషన్, అంగన్వాడీ సేవలు, మత్స్య సంపద యోజన, జిల్ జీవన్ మిషన్, జన ఆరోగ్య యోజన, సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్, టెలికాం సాంకేతిక అభివృద్ధి నిధి, వైపుబ్బా భారత మిషన్ ఇతర అనేక పథకాల ద్వారా దేశాభివృద్ధికి కృషి చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ముందుగా భగవాన్ బిర్లా ముండా 150వ జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ. టి. డి. ఓ. పురుషోత్తం, ఎ. సి. ఎం. ఓ. రాజమౌళి, గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలల ప్రధానాధికారులు, సెన్.డబ్ల్యు.ఓ. ఉపాధ్యాయులు, గిరిజన నాయకులు, పాఠశాల కళాశాలల విద్యార్థులు సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిర్లా ముండా స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే

అసిఫాబాద్ ప్రతినిధి 15 నవంబర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్
 నవంబర్ 15,2024: బిర్లా ముండా స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్కరు ముందుకు సాగాలిని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దోత్రే అన్నారు. శుక్రవారం సమీకృత కలెక్టరేట్ సముదాయ భవనంలోని సమావేశ మందిరంలో బిర్లా ముండా 150 వ జయంతి పురస్కరించుకొని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ రమాదేవి అధ్యక్షులుగా గిరిజన గౌరవ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివార, జిల్లా అటవీ



శాఖ అధికారి నీరజ్ కుమార్ డిల్లీవల్ , ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ చీఫ్ ఇంజనీర్ శంకర్, జిల్లా ఉంచాయితో అధికారి బిక్రపతి, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి భాస్కర్ తో కలిసి మొదటి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి బిర్లా ముండా చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి అర్పించారు. బీబీసీ సుండి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రసంగాన్ని వీక్షించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గిరిజనుల హక్కుల కోసం పోరాటం చేసిన మహానీయులను స్మరించుకోవాలని గుర్తు చేశారు. జిల్ జంగల్ జమీన్ కోసం ఈ ప్రాంతంలో కొమురం భీం పోరాట స్ఫూర్తి ఉంది అన్నారు. గిరిజనుల చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. గుస్సాడి కళన ప్రపంచానికి చాటిస్త పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత స్మృతియులు కనకరాజును కూడా గుర్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. సాంప్రదాయాలు గుర్తుండి పోయేలా కనకరాజు కృషి ఉందని గుర్తుచేశారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో తాగునీరు, రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించేందుకు అన్ని శాఖల సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్తామని తెలిపారు. గిరిజన సాధికారత వికసిత భారత్ లో భాగంగా జన జాతీయ గ్రామ ఉత్కర్ణ్ అభియాన్ పథకంలో గిరిజన సంక్షేమం కోసం సంకల్పంతో ఆచరణ దిశగా ముందుకు వెళ్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో 102 గిరిజన గ్రామాలలో ఈ పథకం అమలువుతుందని తెలిపారు. పథకంలో ప్రధానమంత్రి అవార్డు గ్రామీణ పక్కా గృహాలు, గృహ విద్యుత్, ఆప్ గ్రీడ్ , నూతన పౌర విద్యుత్ పథకం, ప్రధానమంత్రి గ్రామ సడక్ యోజన లో రహదారుల నిర్మాణం, జిల్ జీవన్ మిషన్, జాతీయ ఆరోగ్య మిషన్, జాతీయ సికిల్ మిషన్ వ్యాధి అధిక్రత, అవగాహన కేంద్రాలు ఏర్పాటు, సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ వసతి గృహాలు, అంగన్వాడీ సేవలు టెలికాం సాంకేతిక అభివృద్ధి ఇలా 20 అంశాలలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. అర్బులైన వారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రవేశపెడుతున్న పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘాల నాయకులు, అంగన్వాడీలు, వైద్య ఆరోగ్యశాఖ సిబ్బంది ,గిరిజన సంక్షేమ శాఖ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ్-4 పరీక్షలను అత్యంత పేకడ్డంటిగా నిర్వహించాలి
 - జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష్ అభిగన్

నిర్బుల్, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్
 కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం డిజిటీవీసీ గ్రామ్-4 పరీక్షలను నిర్వహించబోవు సిబ్బందికి శిక్షణను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఈనెల 17, 18 తేదీల్లో (ఆది సోమవారాల్లో) జరగబోవు గ్రామ్-4 పరీక్షలను ఎటువంటి లోటు పొట్లు లేకుండా పూర్తిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి ఒక్క ఇన్చార్జీలరు, ఇతర అధికారులు నిర్దేశించిన సమయానికి పరీక్ష కేంద్రానికి చేరుకోవాలన్నారు. పరీక్ష కేంద్రం వద్ద భద్రత విధులు నిర్వహించబోవు సిబ్బంది ప్రతి ఒక్క అభ్యర్థిని క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసిన తర్వాతనే పరీక్ష కేంద్రం లోనికి అనుమతించాలన్నారు. అభ్యర్థియొక్క గుర్తింపు కార్డులోని ఫోటోతో సహా ఇతర వివరాలను సరిమాసి తర్వాతనే అభ్యర్థిని పరీక్ష కేంద్రంలోనికి అనుమతించాలన్నారు. పరీక్ష రాయబోవు అభ్యర్థులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని రకాల చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పరీక్ష సమయంలో అభ్యర్థులకు ఏవైనా అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తినట్లయితే ప్రధమ చికిత్స నిర్వహించడానికి వీలుగా అత్యవసర మందులు, వైద్య సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండాలన్నారు.



ప్రస్తుతత్రాలలు పరీక్ష కేంద్రాల్లోనికి తరలించే సమయంలో, పరీక్ష పూర్తయిన తర్వాత ఓఎంఆర్ పత్రాలు తరలించే సమయంలో పటిష్ట భద్రతను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 24 పరీక్ష కేంద్రాల్లో 8124 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షలకు హాజరుకానున్నారని తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మాత్రమే అభ్యర్థులను పరీక్ష కేంద్రాల్లోనికి అనుమతించాలని తెలిపారు. నిమిషం నిబంధన అమలులో ఉన్నందున 9.30 నిమిషాల తర్వాత ఏ ఒక్క అభ్యర్థిని పరీక్ష కేంద్రాల్లోనికి అనుమతించకూడదన్నారు. పరీక్ష నిర్వహణకు మొత్తం జిల్లాలో 24 మంది ముఖ్య పర్యవేక్షకులు, 26 మంది పరిశీలకులు, 24 మంది శాఖాధికారులు, 10 మంది ఫ్లయింగ్ స్టాఫ్ లు, 338 మంది బయోమెట్రిక్ ఇన్చార్జీలరు, 63 మంది ఐడెంటిఫికేషన్ అధికారులను నియమించామన్నారు. అభ్యర్థులకు పరీక్ష కేంద్రాల్లోనికి ఎటువంటి ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలు అనుమతి లేదన్నారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లోని పరిసర ప్రాంతాలలో జిరాక్స్ కేంద్రాల్లోని మాసివేసి 144 సెక్షన్ ను అమలుపరచాలని పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్, ఆర్.డి. రత్న కళ్యాణి, పరీక్షల కోఆర్డినేటర్ ఆర్. రెడ్డి, చీఫ్ సూపర్వైజర్లు, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

ఖానాపూర్ సూర్య మేజర్ న్యూస్ :
 ఖానాపూర్ మండలంలో నెల వారి విద్యుత్ మరమ్మత్తుల కారణంగా విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని విద్యుత్ అధికారులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని బీర్పంది, సత్తెనపల్లి, పాతయెల్లాపూర్, గోసంపల్లి, ఇప్పమాడ, తర్లపాడు, అడవి సారంగాపూర్, సోమార్యట్ అల్లంపల్లి, ఎర్ర చింతల్, రంగపేట, గోసంపల్లి, బావాపూర్ (కే), గోడలపంపు, మరియు దిలవర్పూర్ గ్రామాల ప్రజలకు శనివారం రోజున ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని, కావున ఈ అంతరాయాన్ని చింతిస్తూ, వినియోగదారులు సహకరించాలని విద్యుత్ అధికారులు తెలిపారు.

బిజిపీ సంస్థాగత ఎన్నికల

కార్యశాల ఎన్నికల సమావేశం

ముద్గోల్, 15 నవంబర్, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్ :

ముద్గోల్ మండలంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీసులో భారతీయ



జనతా పార్టీ సంస్థాగత ఎన్నికల కార్యశాల మండల అధ్యక్షుడు కోరిపోతన్న అధ్యక్షతన నిర్వహించుకోవడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముద్గోల్ అసెంబ్లీ జాయింట్ కన్వీనర్ సుమన్ కుమార్ పాల్గొని సంస్థాగత ఎన్నికల నియమావళి పోలింగ్ బూత్ కమిటీల అర్హత గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పోలింగ్ బూతుల వారీగా శక్తి కేంద్రాలగా గుర్తించి సంస్థాగత ఎన్నికల శక్తి కేంద్ర సహాయులను నియమించారన్నారు. మండలంలోని 35 పోలింగ్ బూతులలో ఎన్ని పోలింగ్ బూతులు అర్హత సాధించారో సమీక్ష చేసి మండల కమిటీలను ఎలా తయారు చేసుకోవాలి అన్న విషయాలపై కార్యకర్తలకు సూచనలు అందించారు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో మండల అధ్యక్షుడు కోరిపోతన్న, ఎంపీటీసీ దేవోజీ భూషేష్, సీనియర్ నాయకులు తాటివారి రమేష్, సంస్థాగత ఎన్నికల ఇన్చార్జీలు భూషేష్ ఉమేష్, మోహన్ యాదవ్, బతివోళ్ల సాయన్న, జీవన్, గంగారెడ్డి, శ్రీనివాస్, సరేష్, బోరిగం నాయకులు నర్సింగరావు, బీజేవైఎం మండల అధ్యక్షుడు సాయి, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా బీర్స ముండా జయంతి వేడుకలు

బోర్, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్

సోనాల గ్రామంలో పూలే వెల్డర్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో స్వతంత్ర సమరయోధుడు, ఆదివాసి ముద్దుబిడ్డ బిర్సముండా జయంతిపురస్కరించుకొని వారి చిత్రపటానికి ఎ.ఎల్ సైన్స్ చేర్చిన బొడ్డు గంగారెడ్డి వాతో పాటు పూలే వెల్డర్ సభ్యులు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పూలే వెల్డర్ సొసైటీ అధ్యక్షులు గాజుల పోతన్న మాట్లాడుతూ బీర్స ముండా భారతదేశంలోనే మొట్టమొదట ఆదివాసి తెగ నుండి వారి హక్కుల కోసం బ్రిటిష్ వారితో యుద్ధం చేసిన గొప్ప వీరుడని, 420 మంది సైన్యాన్ని పోగుచేసి విల్లులు బాణాలతో బ్రిటిష్ సైన్యంతో యుద్ధం చేసిన యుద్ధ వీరుడు బిర్స ముండా అని అన్నారు. ఆయన స్మార్తి తో ఆదివాసి సమాజం ఐక్యంగా ఉంటూ తమ హక్కులను తమ సంస్కృతిని కాపాడుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.ఎల్ సైన్స్ బొడ్డు గంగారెడ్డి పూలే వెల్డర్ సొసైటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బతుల రమేష్, కార్యదర్శులు అమృత రావు పాటిల్, కనీర పోతన్న, అనిల్, నాయకులు భూమన్న, ఆర్జున్ పటేల్, శ్రీధర్, బాసెన్ రమేష్, లోలపు పోశెట్టి, భోజన్న, లాలూ రామ్, భీమ్ రావ్ పాటిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిర్సముండా ఆశయ సాధన కోసం

ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలి

ఉల్పూర్, 15 నవంబర్, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్

భారతీయ జనతా పార్టీ గిరిజన మోర్చా ఉల్పూర్ మండల శాఖ అధ్యక్షులతో జాతీయ గిరిజన దినవేదిక వారినే బిర్సా ముండా 150వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. భారతీయ జనతా పార్టీ జిల్లా నాయకులు రమేష్ మాట్లాడుతూ భగవాన్ బిర్సా ముండా గొప్ప స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు ఆదివాసి ముద్దుబిడ్డా నాటి సమరంలో మతపూర్వకం వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశారు. ఆదివాసి అటవీ జాతుల కోసం ఎన్నో పోరాటాలు చేశారు వారు జాన్షర్ల రాష్ట్రంలో తొలి స్వతంత్ర సమరయోధుడు ఆదివాసి బిడ్డగా పేరు ప్రఖ్యాతిని సంపాదించిన కన్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మండలంలో కొనసాగుతున్న సమగ్ర కుటుంబ సర్వే

కడం, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్ :

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ



సర్వేలో భాగంగా మండలంలో నిర్వహిస్తున్న సర్వే కొనసాగుతుండని అధికారులు తెలిపారు. మండలంలోని మాసానుపేట గ్రామంలో శుక్రవారం సమగ్ర కుటుంబ సర్వేను నిర్వహించారు. గ్రామంలో ఏ ఒక్క కుటుంబాన్ని వదలకుండా అన్ని కుటుంబాలను సర్వే నిర్వహించామన్నారు. ఈ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎమ్మెల్యేలర్లు కోరారు. ఎలాంటి ఆపోహలకు పోవద్దని సర్వే సిబ్బందికి పూర్తి సమాచారం అందించాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వే అధికారి ఉపాధ్యాయుడు బొమ్మిడి మహేష్, గ్రామస్థులు బుర్ర లింగగౌడ్, సరేష్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కార్మిక పార్లమె వేడుకలు

జన్నారం, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్ :



జన్నారం మండలంలో శుక్రవారం కార్మిక పార్లమె వేడుకలను అత్యంత వైభవంగా మండల ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో గల ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయాలు భక్తులతో కిటికిలాలాడాయి. అదే విధంగా అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. రేండ్లగుడ గ్రామంలో గల రామాలయంలో సామూహిక సత్యనారాయణ ప్రతాల నిర్వహించారు. అనంతరం ఉసిరి చెట్టు కింద సామూహిక పసభోజనాలు చేశారు.

కాంగ్రెస్ సేవాలాల్ శతాబ్ది ఉత్సవాలను

విజయవంతం చేయాలి

-రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ నీలకంఠేశ్వరరావు

మంచుర్యాల బొన్, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్ :

మంచుర్యాల జిల్లా కేంద్రం లోని ఒక ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్లో శుక్రవారం తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవాలాల్ జిల్లా స్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం కు అధ్యక్షత వహించిన తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవాలాల్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ నీలకంఠేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ నవంబర్ 20వ తేదీ నా హైదరాబాద్ గాంధీ భవన్ లో జరగబోయే కాంగ్రెస్ సేవాలాల్ శతాబ్ది ఉత్సవాలకు విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశం లో జిల్లా అధ్యక్షులు ఎండి హాజీ, రాజన్న, ఇందూరి గట్టయ్య, జంగం, ఉడయే కుమార్, కరీం, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మొయినాలి, రాజశేఖర్, నిజాం, పాపా, వంశీ మాహన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓంకార ఆశ్రమం ముసలమ్మ గుట్ట వద్ద

కార్మికమీస ప్రత్యేక పూజలు

చింతలపాపేపల్లి, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్

మండలంలోని ఓంకార ఆశ్రమంలో అలాగే కర్ణవెల్లి అటవీ



ప్రాంతంలో వెలసిన అతి పురాతన ముసలమ్మ గుట్ట శివాలయంలో శుక్రవారం కర్ణవెల్లి, పలు గ్రామాల నుండి విచ్చేసిన భక్తులు, మహిళా భక్తులు, ఆశ్రమ శ్రీస్థ సభ్యులు తులసి చెట్టుకు పూజలు నిర్వహించి, అతి పురాతన శివలింగానికి, రాధాకృష్ణలకు పండితులచే ప్రత్యేక పూజలు, దీపారాధన కార్యక్రమాలు చేసి పూజ అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

బాధిత కుటుంబ సభ్యులను

పరామర్శించిన ఆశ్రం సుగుణక్

జైసూర్, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్

జైసూర్ మండలం కేంద్రానికి చెందిన విట్టల్ బాగురావు సిండ్



ఇటీవల గుండె నొప్పితో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి ఆశ్రం సుగుణక్ వారి నివాసానికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విట్టల్ బాగురావు అత్యున్నత శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థించారు. నంతోష్ జాడవ్, శివాజీ సిండ్, కనక రాంజీ, దత్త శిండ్, పవర్ బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి అండగా ఉంటా

- ఎంఎల్ఎ వెడ్ల బొజ్జ పటేల్

భానూపూర్, సూర్య మేజర్ స్ట్యూన్ :

భానూపూర్ మండలంలోని సూరూపూర్ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు మోర్లాటి వంశీ వాళ్ల తండ్రి అయిన మోర్లాటి విజయ్ కుమార్ ఆరోగ్యం బాగాలేకపోవడం కారణంగా హైదరాబాద్ లోని వెల్ఫేర్ హాస్పిటల్ అమీర్గోల్ లో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న భానూపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ పటేల్ వారి కుటుంబానికి అండగా ఉంటానని తెలిపారు. అదే విధంగా వారి కుటుంబానికి ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకుల ద్వారా ఆర్థిక సాయాన్ని కూడా పంపడం జరిగింది. ఇలాంటి సంఘటనలు జరిగినప్పుడు ఖచ్చితంగా మా దృష్టికి తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ నాయకులకు తెలిపారు. అదే విధంగా మోర్లాటి వంశీ కుటుంబానికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు శనిగరపు కమలాకర్ మాదిగ, వేల్పుల రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణకు పటిష్ఠ చర్యలు

- రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

ఖైసా బాస్, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణకు పటిష్ఠ చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఖైసా పట్టణంలోని ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహంలో జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అదీనావ్, అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్ , రెవెన్యూ, ఇంజనీరింగ్, మాన్యువల్స్, వ్యవసాయ, పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులతో మంత్రి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణకు పటిష్ఠ చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ప్రజల భూ



సమస్యలను పరిశీలించి, పరిష్కరించాలని అధికారులను సూచించారు. జిల్లాలోని అటవీ, ప్రభుత్వ భూముల సర్వేను చేపట్టి, చూడలను గుర్తించి, సంరక్షించాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమించే వారిపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. సర్వే నిర్వహించిన వివరాలను రికార్డు రూపంలో సమర్పించాలన్నారు. పరి ధాన్యం, పత్తి పంట కొనుగోలు ప్రక్రియను వేగవంతంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా కొనుగోలు కేంద్రాలలో అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించాలన్నారు. రైతులు నష్టపోకుండా పంటల కొనుగోలు ప్రక్రియ పారదర్శకంగా ఉండాలన్నారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో ఏర్పాటు చేసిన పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు, సేకరించిన పరి ధాన్యం, పత్తి పంట, రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసిన డబ్బులకు సంబంధించిన వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పంటలను అమ్ముకునేందుకు వచ్చిన రైతులు నష్టపోకుండా పంట నాణ్యత, తేమశాతానికి సంబంధించి వివరాలను తెలిపి అధిక లాభాలు పొందే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో నిర్మల్, ఖైసా ఆర్టివోలు రత్న శ్యామ్మి, కోమల్ రెడ్డి, మార్కెటింగ్ ఎడి శ్రీనివాస్, డిఎస్ఐ కిరణ్ కుమార్, ఆర్ అండ్ బి, పంచాయితీరాజ్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు అశోక్ కుమార్, తహసీల్దార్ ప్రవీణ్, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో పంపిణీ చేసిన రెండు పడక గదుల ఇండ్లు, పంపిణీకి సిద్ధంగా ఉన్న ఇండ్లకు సంబంధించి వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల బిల్డారుల ఎంపిక అత్యంత పారదర్శకంగా ఉంటుందని తెలిపారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు అందే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన నమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కు సంబంధించి నిర్వహణ తీరును

అధికారులను మంత్రి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇప్పటివరకు జిల్లాలో నిర్వహించిన సర్వేకు సంబంధించి వివరాలను సంబంధిత అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలోని జనాభా, కుటుంబాలు, ఎన్నుకునే పట్టణాలు, సర్వే నిర్వహిస్తున్న ఎన్నుకునే పట్టణాలకు సంబంధించి వివరాలను అధికారులు మంత్రికి వివరించారు. సర్వే లక్ష్యాలను ప్రజలకు అర్థమయ్యేటట్లు వివరించి సర్వేలో భాగస్వాములను చేయాలని సూచించారు. అసంతరం ఖైసా పట్టణం సమీపంలోని డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను మంత్రి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పనులకు సంబంధించి వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి అర్హులైన వారికి ఇండ్లను అందించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అసంతరం ఖైసా పట్టణంలోని జిన్సింగ్ మిల్ ని సందర్శించి, పంటలను అమ్ముకునేందుకు వచ్చిన రైతులు నష్టపోకుండా పంట నాణ్యత, తేమశాతానికి సంబంధించి వివరాలను తెలిపి అధిక లాభాలు పొందే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో నిర్మల్, ఖైసా ఆర్టివోలు రత్న శ్యామ్మి, కోమల్ రెడ్డి, మార్కెటింగ్ ఎడి శ్రీనివాస్, డిఎస్ఐ కిరణ్ కుమార్, ఆర్ అండ్ బి, పంచాయితీరాజ్ శాఖ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు అశోక్ కుమార్, తహసీల్దార్ ప్రవీణ్, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుదీర్ఘ చరిత్ర ఉన్న సింగరేణి తెలంగాణలోని బొగ్గు బ్లాకులను కేటాయించాలి

మండమరి, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్

తెలంగాణలోని బొగ్గు బ్లాకులను ప్రభుత్వ రంగ బొగ్గు గనుల సంస్థ సింగరేణికి కేటాయించే విధంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చర్యలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 18 నుండి సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు సిపిఎం తో పాటు పలు ప్రజాసంఘాల నాయకులు స్పష్టం చేశారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని సికాఆర్ క్లబ్ లో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దూలం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన సింగరేణి సంస్థ మునుగదపై నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో పలువురు వక్లు పాల్గొని మాట్లాడుతూ సింగరేణి భవిష్యత్తు అగమ్య గోచరంగా ఉందని దానిని కాపాడుకోవాల్సి అవసరం ఎంతైనా ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. పైన్స్ అండ్ మినరల్ డెవలప్ మెంట్

యాక్ట్ లోని సెక్షన్ 11a/17a ప్రకారం కేంద్రం వేలం జాబితా నుంచి బొగ్గు బ్లాక్ ను తొలగించి సింగరేణికి కేటాయించాలని అన్నారు. శ్రావణపల్లి బొగ్గు గనిలో 11.99 కోట్ల టన్నుల బొగ్గు నిల్వలు ఉన్నట్లు భూగర్భ సర్వేలో తేలిందని, ఈ గని ని కోల్పోతే భారీగా నష్టపోతామని వక్లు వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలోని బిజిపి మోడీ ప్రభుత్వం మూడవసారి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే తెలంగాణ ప్రాంతంలో ఉద్యోగ ఉపాధి బ్రతుకు తెరువు పూచిస్తున్న సింగరేణి పై ప్రైవేటీకరణ కత్తి పెట్టి సింగరేణి ని నిర్వర్తనం చేయాలని కుట్రలకు పూనుకోవడం దుర్మార్గమన్నారు. సింగరేణి సంస్థ ప్రభుత్వ ఆధీనంలో ఉండడం మూలంగానే జిల్లాలో ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలతో పాటు అనేక కొత్త ప్రాంతాలు బస్టులు ఏర్పడి అభివృద్ధి జరిగిందని, మరోవక్లు వ్యవసాయం, పరిశ్రమలు రావడానికి సింగరేణి సంస్థ ప్రధాన కారణం అని వారు స్పష్టం చేశారు. సింగరేణి కార్మికులు, కుటుంబ సభ్యులతో పాటు సంస్థపై ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా ఆధారపడి జీవిస్తున్న లక్షలాదిమంది కుటుంబాల్లో వెలుగులు నింపే సంస్థగా సింగరేణి నిలిచిందనీ, సింగరేణి ని, ఉద్యోగులను కాపాడే దిశగా పునరాలోచించి మార్పులు చేసి సింగరేణికి కొత్త గనులు అప్పగించాలి చూడాలన్నారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, సింగరేణి ఉన్నతాధికారుల నిరక్ష్యంతో బొగ్గు బ్లాక్ లో కేంద్రం పరిధిలోకి వెళ్ళాయని, ఇదే అదునుగా భావించిన బిజిపి మోడీ ప్రభుత్వం సింగరేణి సంస్థను, కార్మికులను, మరోవైపు పరోక్షంగా సంస్థపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న వారిని



నిపించే స్పృహ పోరాటానికి మద్దతు తెలుపుతూ రాబోయే కాలంలో కోల్ బెల్ట్ ప్రాంత ప్రజలను సమీకరించి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని వారు హెచ్చరించారు. సింగరేణి సంస్థను ఆధారీ అంబానీల కంపెనీగా మారకుండా జరిగే పోరాటాలకు ప్రతి ఒక్కరు కలిసి రావాలని వారు కోరారు. వేలం పాటలు, ప్రైవేటీకరణ కు నిరసిస్తు నవంబర్ 18 నుంచి సంతకాల సేకరణ చేసి రాష్ట్ర గవర్నర్ కు, కేంద్ర కార్యక శాఖ మంత్రి కిషోర్ రెడ్డి కి వినపత్రం ఇవ్వాలని సమావేశాల్లో నిర్ణయించారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి సంతే రవి, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కామిళ్ళ జయరావు, సింగరేణి ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు పార్వతి రాజిరెడ్డి, వ్యవసాయ కార్మికు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కనికరపు అశోక్, సిబిడియు జిల్లా కార్యదర్శి దుంపల రంజిత్ కుమార్, కేవీపిఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి దుర్బే మోహన్, ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దాగం శ్రీకాంత్, ఈడుసూరి అభినవ్, సోషలిస్టు పార్టీ (ఇండియా) జిల్లా అధ్యక్షులు ముల్లాల కనకయ్య, తోలు పరిశ్రమ సాధన సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు కొలుగూరి విజయ్ కుమార్, బిఎస్పి చెన్నూరు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు ముల్లాల రాజేంద్రప్రసాద్, చాట్లపల్లి అనిల్, సింగరేణి సంరక్షణ సమితి నాయకులు మంతెన రాజశేఖర్, అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు మెయ్యూ రాంబాబు, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు పాత వీరస్వామి, మున్సిపల్ యూనియన్ అధ్యక్షులు ఎం మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్ 4లో ఉద్యోగాలు సాధించిన మండల వాసులు

జనవారం, నవంబర్ 15, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

కష్టమైన ఇబ్బంతో చదివితే ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగవచ్చనే ఆలోచన అక్షరాల జనవారం మండలానికి చెందిన ఏడుగురు యువకులు నిరూపించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన గ్రూప్ 4 ఫలితాల్లో మండలానికి చెందిన ఏడుగురు స్వకృతుల సాధించి ఉద్యోగం పొందడంతో ఆ



కుటుంబాల్లో హర్షాతిరేకాలు వెల్లువెరిశాయి. ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన ఏడుగురిలో మహ్మదాబాద్ తిమ్మాపూర్ రేంజ్ కు చెందిన పొనకల్ దేవుని గూడా హాస్టల్ తండా మురీముడుగు గ్రామాలకు చెందిన వారు బానియర్ అసిస్టెంట్లుగా ఉద్యోగం సాధించి మండలానికి వచ్చి తెచ్చారు. మహమ్మదాబాద్ గ్రామానికి చెందిన జాడి రాజ తిరుపతి, చెందిన



అదేవిధంగా తిమ్మాపూర్ కు చెందిన కుకటికారి దుర్గాప్రసాద్, రేంజ్ గూడ కు చెందిన మామిడిపల్లి రమణ, పొనకల్ అంచాయితీ గాంధీనగర్ కాలనీకి చెందిన నగరు అనిల్ ఉన్నతాధికారుల నిరక్ష్యంతో సింగరేణి రిజర్వ్ రెడ్డి, హాస్టల్ అంబాదకు చెందిన లకావత్ రాజా, మురీముడుగు కు చెందిన ఎన్ గంధుల మధుకర్లు ఉన్నారు. నగరు అనిల్



కుమార్ ఇటీవలే గ్రూప్ 1 పరీక్ష రాయగా ఈనెల 16 17 లో జరగనున్న గ్రూప్-2 గ్రూప్ 3 పరీక్షలు రాయనున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు శు క్రవారం తెలిపారు. ఉద్యోగాలు సాధించిన ప్రవారతా వెనక ముందు లాలాంటి ఆస్తులు లేక నిరుపేద కుటుంబానికి చెందినవారు కావడం విశేషం.

